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Raport de evaluare externă de progres 

  

Instituția organizatoare de studii universitare de doctorat (IOSUD): Universitatea „Alexandru Ioan 
Cuza“ din Iaşi 

Școala / Școlile universitare de doctorat: Drept 
 

I. Introducere 

Prezentul raport de evaluare externă de progres a fost realizat în cadrul procesului de evaluare 

intermediară a domeniului de studii universitare de doctorat Drept din cadrul IOSUD - „Alexandru Ioan 

Cuza“ din Iaşi. Evaluarea a urmărit măsura în care recomandările formulate în cadrul raportului de 

evaluare externă periodică anterior (REE) au fost implementate, precum și evoluțiile și schimbările 

survenite de la momentul precedent al evaluării. 

Componența comisiei de evaluare intermediară: 

1. NICU Alina Livia – Universitatea din Craiova 

2. ONIȚA Horia-Șerban – Universitatea din București 

3. FUIOR Cătălin – Expert din Direcția Asigurarea Calității, responsabil suport activitate a CPS 

– Științe Juridice 

La Facultatea de Drept din Iaşi studiile doctorale au fost organizate începând cu anul universitar 

1907/1908. Într-o primă etapă, cursurile au fost organizate în doi ani de studiu, principalele discipline 

studiate fiind: Dreptul roman, Istoria dreptului, Filosofia dreptului, Istoria doctrinelor economice, 

Dreptul civil, Dreptul comercial şi Dreptul administrativ.  

Numărul absolvenţilor studiilor doctorale a fost relativ redus în raport cu numărul licenţiaţilor 

facultăţii. De exemplu, în anul universitar 1925/1926 numărul doctorilor în Drept a fost 7, în anul 

universitar 1931/1932 numărul doctorilor în Drept a fost 9, în anul universitar 1935/1936 numărul 

doctorilor în Drept a fost 4, iar în anul universitar 1938/1939 numărul doctorilor în Drept a fost 2.  

În primele două decenii ale regimului comunist organizarea studiilor doctorale a fost afectată de 

procesul de ideologizare care influenţat întregul învăţământ juridic românesc. Ulterior, studiile doctorale 

au fost revigorate dar scăderea numărului de absolvenţi ai examenului de diplomă a influenţat negativ şi 

această formă de pregătire ştiinţifică. De exemplu, în anul 1981 au fost confirmate două titluri de doctor 

în Drept, în anul 1984 a fost confirmat un titlu de doctor în Drept, în anul 1986 trei titluri.  

După anul 1990, în noul context social şi politic, studiile doctorale organizate la Facultatea de 

Drept din Iaşi au cunoscut un alt ritm. Durata studiilor a fost de 4 ani pentru forma de învăţământ Zi şi, 

respectiv, de 6 ani pentru forma de învăţământ Fără frecvenţă. Începând cu anul 2005, odată cu 

implementarea sistemului Bologna, durata studiilor doctorale a fost redusă la 3 ani, indiferent de forma 

de învăţământ. Numărul studenţilor înscrişi la studiile doctorale a fost în continuă creştere: 21 (anul 

universitar 1990/1991); 25 (anul universitar 1991/1992); 28 (anul universitar 1992/1993); 41 (anul 

universitar 1993/1994); 42 (anul universitar 1994/1995); 46 (anul universitar 1995/1996). 

  Începând cu anul universitar 2005/2006 în structura Facultăţii de Drept a fost înfiinţată Școala 

Doctorală aflată sub conducerea unui director. Şcoala doctorală a Facultăţii de Drept este condusă de 

directorul şcolii doctorale şi de consiliul şcolii doctorale (,,CSD”), cu un mandat de 5 ani. Alegerea 

membrilor CSD şi numirea directorului şcolii doctorale se fac conform Codului studiilor universitare de 

doctorat, aprobat prin HG nr. 681/2011. Actualul director al şcolii doctorale este prof. dr. Carmen 

Tamara Ungureanu. 
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Până în anul 2021 în cadrul SDD a funcţionat un singur domeniu de doctorat, domeniul Drept cu trei 

conducători de doctorat, pe trei direcţii de cercetare: drept penal, drept privat comparat şi dreptul comerţului 

internaţional, corespunzătoare specializării celor trei conducători de doctorat, care îşi desfăşoară activitatea 

la SDD. Din anul 2021, s-a afiliat la SDD dna prof. dr. Ioana Maria COSTEA, care conduce doctorate pe 

direcţia de cercetare subsumată dreptului financiar. 

În prezent, în cadrul Școlii Doctorale de Drept îşi desfăşoară activitatea 4 conducători de doctorat 

în domeniul de doctorat Drept, cărora le revin patru direcţii de cercetare, respectiv Drept financiar – 

prof. univ. dr. Ioana Maria COSTEA, Drept penal – prof. univ. dr. Tudorel TOADER, Dreptul 

comerţului internaţional – prof. univ. dr. Carmen Tamara UNGUREANU şi Drept privat comparat 

– prof. univ. dr. Valeriu CIUCĂ. 

În prezent, în cadrul Școlii Doctorale Drept numărul total al doctoranzilor este de 35, conform 

Anexei A 3.1.4.  Din 2021 şi până în prezent au susţinut teza de doctorat, obţinând titlul de doctor 

în drept 17 studenţi doctoranzi. Dintre cei 17 studenţi-doctoranzi care au susţinut public teza, la 

momentul susţinerii publice, 2 dintre ei se afla în termenul de trei ani, 15 în perioada de graţie.  

 

II. Aprecieri asupra implementării recomandărilor formulate în cadrul 
REE  

 
A.1.1 – Alegerea studenților reprezentanți  

 

Ulterior ultimei evaluări externe, cadrul legislativ național a fost revizuit prin intrarea în vigoare 

a Legii învățământului superior nr. 199/2023, care a determinat noi reglementări privind participarea 

studenților doctoranzi la nivelul IOSUD (prin CSUD) și al Școlilor Doctorale (prin CSD-uri). IOSUD a 

făcut dovada alegerii reprezentantului studenților-doctoranzi în Consiliul Școlii Doctorale de Drept, în 

baza procedurii prevăzute de legea în vigoare la momentul alegerii și a procedurii interne UAIC. 

Alegerea s-a realizat, de asemenea, cu respectarea recomandării efectuale la evaluarea precedentă în 

sensul alegerii studentului reprezentant de către studenții doctoranzi, fără implicarea structurilor UAIC. 

 Implementat.  
 

A.1.2.2 – Accesul la programe de verificare a similitudinii  

 

IOSUD a încheiat un contract pentru furnizarea serviciilor de verificare a similitudinii cu 

Turnitin, valabil și pentru anii universitari ulteriori evaluării precedente. De la evaluarea precedentă, 

instituția de învățământ superior a adoptat, în anul universitar 2022-2023, o Strategie de prevenire şi 

combatere a fenomenului de plagiat şi verificarea respectării eticii şi deontologiei universitare în 

elaborarea tezelor de doctorat din Universitatea ”Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi. Detalii cu privire la 

verificarea similitudinilor se regăsesc și  în Ghidul de redactare a tezeii de doctorat. Prin raportare la 

recomandarea formulată, Școala doctorală a clarificat faptul că studenții-doctoranzi au posibilitatea de 

a utiliza programul de verificare a similitudinilor în mod nelimitat și gratuit. Astfel, considerăm că 

recomandarea a fost implementată pe fond, însă detaliile cu privire la programul de verificare a 

similitudinii nu se regăsesc facil pe site-ul școlii doctorale, în acord cu recomandarea formulată. 

Sugerăm astfel Școlii doctorale să întreprindă acest demers pentru a crește accesibilitatea informațiilor 

destinate studenților doctoranzi  Implementat.  
 

A.1.3.2 – Metodologie privind acordarea burselor UAIC studenților doctoranzi 

 

Reglementările privind acordarea burselor studenților-doctoranzi, altele decât cele oferite prin 

contractul de studii celor care urmează studiile cu finanțare de la bugetul de stat, sunt stabilite la nivel 

de IOSUD. Pe site-ul UAIC se regăsesc în mod facil informații privind diferite burse acordate 

https://www.uaic.ro/strategia-de-prevenire-si-%20combatere-a-fenomenului-de-plagiat-si-verificarea-respectarii-eticii-si-deontologiei-%20universitare-in-elaborarea-tezelor-de-doctorat-din-universitatea-alexndru-ioan-c/
https://www.uaic.ro/strategia-de-prevenire-si-%20combatere-a-fenomenului-de-plagiat-si-verificarea-respectarii-eticii-si-deontologiei-%20universitare-in-elaborarea-tezelor-de-doctorat-din-universitatea-alexndru-ioan-c/
https://www.uaic.ro/strategia-de-prevenire-si-%20combatere-a-fenomenului-de-plagiat-si-verificarea-respectarii-eticii-si-deontologiei-%20universitare-in-elaborarea-tezelor-de-doctorat-din-universitatea-alexndru-ioan-c/
https://laws.uaic.ro/ro/scoala-doctorala/sustineri-teze-de-doctorat/pasi-de-urmat-pentru-%20sustinerea-tezei-de-doctorat
https://www.uaic.ro/studii/studii-universitare-de-doctorat/
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studenților-doctoranzi, inclusiv burse oferite de UAIC. În ultimii 3 ani, 13 din 29 studenți doctoranzi au 

obținut asemenea burse, reprezentând 45% din totalul studenților.  

De exemplu, în  anul 2024 s-au acordat 40 de granturi de cercetare în cuantum de 1600 RON/lună 

la nivelul UAIC, din venituri proprii, de care au beneficiat 2 studenți doctoranzi ai Școlii Doctorale de 

Drept, iar Școala Doctorală a suplimentat aceste fonduri pentru încă alți trei studenți doctoranzi.  

Totuși, nu există o metodologie unitară. Deși considerăm recomandarea privind promovarea 

burselor îndeplinită, reglementările instituționale privind bursele acoperă exclusiv ciclurile de studii 

licență și masterat, de aceea se recomandă cuprinderea mecanismelor generale privind accesarea burselor 

de către studenții doctoranzi într-o reglementare specifică la nivelul IOSUD  Neimplementat. 

 
A.1.3.3 – Fondul pus la dispoziție de UAIC pentru acoperirea cheltuielilor de formare profesională 

a studenților-doctoranzi 
 

            Conform  standardelor de calitate ale ARACIS, cel puțin  10% din grantul doctoral trebuie utilizat 

pentru  cheltuielile de formare profesională a doctoranzilor, la dispoziția acestora. La nivelul UAIC, se 

oferă din 2018 o sumă de 3000 RON anual fiecărui student doctorand, din grantul doctoral, în vederea 

stimulării performanței în activitatea de cercetare științifică (Hotărârea BECA D2/06/07.2018) 

Informațiile puse la dispoziție de Școala Doctorală de Drept arată că în ultimii 3 ani au fost puse la 

dispoziție studenților doctoranzi, pe baza cererii acestora, următoarele fonduri : 21.087 lei în 2021, 

27.105 lei în 2022, 29.753 în 2023 și 10.958 lei în 2024 (până la 30 iunie). Apreciem, astfel,  creșterea 

constantă a sumei oferite pentru perioada 2021-2023. Fondurile au fost utilizate pentru diferite tipuri de 

cheltuieli realizate de studenții doctoranzi, precum achiziția de cărți de specialitate, taxe de participare 

la conferințe, cheltuieli d e participare la conferințe (exemplificându-se cu 10  conferințe naționale și 

internaționale în acest sens), cheltuieli de publicare ale unor articole, respectiv abonamente la baze de 

date.  

            Deși apreciem eforturile consistente ale Școlii Doctorale pentru sprijinirea și finanțarea 

activităților de cercetare ale studenților doctoranzi și cele asociate acestora, trebuie să sugerăm în 

continuare punerea la  dispoziție de date specifice care să poată determina concret respectarea ponderii 

utilizării a cel puțin 10% din grantul doctoral, de exemplu prin marcarea acestor sume ca unități de cost 

distincte.   

           Se impune precizat că însăși SDD a precizat în raportul de progres că indicatorul A.1.3.3 este 

parțial îndeplinit deoarece ”SDD nu gestionează direct fondurile, acest aspect fiind dirijat la nivel de 

IOSUD.” Neimplementat.  

 
A.2.1.1.  – Dotare cu echipament informatic 

 

Școala doctorală a Facultăţii de Drept dispune de trei săli dedicate activităţii de cercetare a 

doctoranzilor (câte una pentru doctoranzii de la fiecare conducător de doctorat), situate în Corpul B, 

demisol al Universităţii “Alexandru Ioan Cuza” din Iaşi: sala 132 B în suprafaţă de 33mp pentru Drept 

penal, sala 116 B în suprafaţă de 33 mp pentru Drept privat comparat şi sala 121 B în suprafaţă de 24,5 

mp pentru Dreptul comerţului internaţional, aceasta din urmă găzduind şi doctoranzii viitori la direcţia 

de cercetare Drept financiar, până la alocarea unui alt spaţiu. Sălile sunt dotate cu calculatoare conectate 

la Internet, Wi-fi, fond de carte, mobilier modern, senzori de mişcare. Doctoranzii au posibilitatea de a 

folosi laboratorul juridic dotat cu echipamente performante: 20 calculatoare prin care se asigură acces la 

Internet şi la soft juridic Legis şi Sintact. Doctoranzii au acces la importante baze de date ştiinţifice 

precum, ProQuest, Oxford Journals, Cambridge Journals, Springer, Ebsco, Scopus, ScienceDirect, 

CEEOL.  În vederea susţinerii publice a tezei de doctorat, doctoranzii Facultăţii de Drept au posibilitatea 

de a folosi trei dintre sălile facultăţii: Amfiteatrul Matei Cantacuzino (suprafaţă-96 mp, nr. locuri-98), 

Sala Vespasian Pella (suprafaţă-63.6 mp, nr. locuri-30) şi Sala de Consiliu (suprafaţă 64.05-mp, nr. 
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locuri-24). Toate aceste săli sunt dotate cu laptopuri sisteme fixe de proiecţie performante (proiector 

clasic sau TV). 

În concluzie, studenţii doctoranzi beneficiază de echipamentul hardware şi software necesar 

pentru desfăşurarea cercetării doctorale.  Implementat. 

 

A.3.1.3. – Cadrele  didactice au calitatea de conducător de doctorat/abilitat, profesor/CS I sau 

conferenţiar universitar/CS II cu expertiză probată în domeniul disciplinelor predate 

 

Indicatorul  care era parţial îndeplinit în 2021,  a devenit îndeplinit chiar începând cu anul 

2021. Practic, inclusiv în anul universitar 2020-2021 a fost înlocuită disciplina predată de dr. Daniel 

Atasiei cu Disciplina „Drept penal. Probleme Speciale”, care este organizată modular cu profesori 

invitaţi de la alte Școli doctorale din ţară. Dl. Lector dr. Daniel Atasiei a fost înlocuit încă din 2020-2021 

(dar după finalizarea cursurilor din semestrul I) cu prof. univ. dr. av. Constantin DUVAC (ASE 

Bucureşti), prof. univ. dr. Ruxandra RĂDUCANU (Universitatea din Craiova), care după vizita 

ARACIS din septembrie 2021, au predat disciplina Drept penal. Probleme speciale în 2 module. Dovadă 

stau fişele disciplinelor disponibile pe site-ul facultăţii la: https://www.laws.uaic.ro/ro/scoala-

doctorala/programe-de-studii/fise-de-disciplina Implementat. 

 
B.1.2.1 – Suplimentarea locurilor pentru studenții doctoranzi și susținerea studiilor în co-tutelă 

 

Numărul de locuri scose la concurs la nivelul Școlii doctorale respectă numărul de locuri bugetate 

oferite de ministerul de resort, respectiv criteriile cantitative privind numărul de studenți doctoranzi ce 

pot fi coordonați de un conducător de doctorat. În ultimii 3 ani, observăm că numărul studenților 

doctoranzi înscriși a rămas constant.  

Se observă interesul manifestat de Școala doctorală pentru promovarea mobilitățile 

internaționale, dar și dorința de a atrage studenți internaționali, care însă nu s-a concretizat pozitiv. 

Recomandăm Școlii doctorale intensificarea eforturilor de susținere a studiilor în co-tutelă, respectiv 

prin formatul Doctor European, pentru a crește atractivitatea studiilor doctorale pentru studenții 

doctoranzi și folosirea acestor politici drept mecanisme de creștere a internaționalizării studiilor 

doctorale  Implementat.  
 

 

B.1.2.2 – Introducerea unei discipline dedicate scrierii academice  

 

Recomandarea formulată a fost tratată prin integrarea elementelor referitoare la scrierea 

academică în cadrul disciplinei Etică și Integritate Academică, care este școlarizată drept disciplină 

obligatorie în planul de învățământ al studiilor doctorale începând cu anul universitar 2021-2022. 

Conform fișei disciplinei, disciplina cuprinde aspecte privind cunoaşterea în drept şi cercetarea 

fenomenelor juridice; metodologia cercetării juridice: fundamentele raţionale ale cercetării, elemente 

de metodologie empirică, metode, tehnici şi instrumente de metodologie practică; buna organizare şi 

practici utile în cercetarea juridică la nivelul studiilor de doctorat.  Implementat.  

 
 
C.1.1.2 – Plan de măsuri pentru îmbunătățirea eventualelor deficiențe din feedbackul 

studenților 

 

 Colectarea feedbackului studenților doctoranzi este integrată în politicile anuale de evaluare a calității 

studiilor doctorale, realizate în conformitate cu Procedura de evaluare și monitorizare internă a școlilor 

doctorale, aprobată la nivelul IOSUD-UAIC. Feedbackul este colectat în principal prin discuții directe și 

chestionare, acestea din urmă având un model pus la dispoziție în cadrul prezentei evaluări intermediare. 

https://www.laws.uaic.ro/ro/scoala-doctorala/programe-de-studii/fise-de-disciplina
https://www.laws.uaic.ro/ro/scoala-doctorala/programe-de-studii/fise-de-disciplina
file:///C:/Users/horia/Downloads/-%09https:/www.laws.uaic.ro/ro/scoala-%20doctorala/programe-de-studii/fise-de-disciplina
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Evaluarea internă anuală a calității se finalizează cu rapoarte anuale de evaluare realizate la nivelul școlii 

doctorale, publicate pe site. Prin raportare la recomandarea de a realiza un plan de măsuri în baza 

feedbackului studenților, Școala doctorală a menționat în evaluarea intermediară că nu este necesar un plan 

de măsuri având în vedere natura pozitivă a feedbackului. Pe de-o parte, observăm în primul rând că 

rezultatele evaluărilor studenților doctoranzi nu sunt integrate în rapoartele anuale de evaluare și nici 

publicate în alt mod pe site-ul școlii doctorale. Recomandăm ca Școala doctorală să întreprindă acest demers 

pentru a asigura caracterul complet al procesului de feedback. Pe de altă parte, în considerarea rolului de 

îmbunătățire (enhancement) al asigurării calității, recomandăm ȘDD să integreze măsuri rezultate din 

feedbackul studenților în rapoartele anuale de evaluare, nefiind necesară elaboarea unui plan de măsuri 

distinct dacă situația nu o justifică.  Neimplementat 

 

C.3.1.1 – Creșterea participării studenților doctoranzi la conferințe/mobilități  

internaționale 

 

ȘDD oferă sprijin adecvat studenților-doctoranzi pentru derularea activităților de cercetare: trei săli 

dedicate, bibliotecă cu peste 45.000 de volume, baze de date (ProQuest, Oxford Journals, Cambridge 

Journals, Springer, EBSCO, Scopus, ScienceDirect etc), mecanisme de finanțare (inclusiv menționate 

mai sus). Drepturile studentului-doctorand privind accesul la infrastructura de cercetare și sprijinirea 

activității de cercetare în general se regăsesc în Regulamentul instituțional privind studiile doctorale, 

transpuse adecvat din legislația națională. ȘDD a arătat că raportul dintre numărul de prezentări ale 

studenţilor-doctoranzi care şi-au încheiat studiile doctorale în ultimii 3 ani şi numărul studenţilor 

doctoranzi care şi-au încheiat studiile doctorale în perioada evaluată este de 3,8. În ultimii 3 ani, studenții 

doctoranzi au publicat peste 100 de articole științifice, dintre care 2 publicate in extenso în reviste cotate 

Web of Science cu factor de impact și 6 în reviste indexate fără factor de impact. Școala Doctorală a pus 

la dispoziție o listă cuprinzătoare de conferințe naționale și internaționale la care au participat studenții 

doctoranzi, iar în privința mobilităților s-au raportat 5 astfel de mobilități în ultimii trei ani. Agregând 

cu numărul de studenți care au participat la conferințe internaționale, aproximativ o treime din studenți 

se încadrează în una din cele două categorii. Mai mult decât atât, putem observa că în afara elementelor 

de rezultat (outputs), ȘDD a menționat politici și procese relevante care să sprijine studenții doctoranzi 

în activitatea de cercetare, raportat la profilul domeniului de studii  Implementat.   

 
C.3.1.2. – Implicare directă a cercetătorilor internaţionali în activităţi didactice regulate,  

organizarea unor doctorate în cotutelă internaţională, respectiv invitarea unor experţi de  

prim rang care să susţină cursuri/prelegeri pentru studenţii doctoranzi. 

 

SDD are în vedere aceste aspecte. Datorită specificului cercetării doctorale în domeniul Drept 

activităţile didactice destinate doctoranzilor sunt limitate, ei realizând o cercetare aprofundată individuală, 

pe fiecare temă de cercetare în parte; temele de cercetare sunt de nişă, de absolută noutate, care reclamă o 

abordare specifică. Doctoranzii SDD se bucură de prezenţa multor cercetători internaţionali în cadrul 

conferinţelor care sunt organizate periodic la facultate, conferinţe de diferite tipuri, precum şi prin 

participarea la conferinţe şi deplasări Erasmus+ în străinătate. Implementat  
 

C.3.1.3. – Extinderea participării doctoranzilor la stagii internaţionale, 

 

De la data evaluării precedente încă cinci doctoranzi au participat la stagii în străinătate, la 

Universitatea din Poitiers / Franţa, Universitatea Jean Moulin Lyon III, Franţa, și Universidad de 

Salamanca, Spania și WIPO Academy . Implementat 

III. Concluzii și recomandări 

Recomandări pentru perioada următoare: 

https://laws.uaic.ro/ro/scoala-doctorala/raport-de-autoevaluare
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1. Recomandăm Școlii doctorale să publice pe site informații cu privire la platforma de verificare 

a similitudinilor; 

2. Recomandăm cuprinderea mecanismelor generale privind accesarea burselor de către studenții 

doctoranzi într-o reglementare specifică la nivelul IOSUD; 

3. Sugerăm punerea la dispoziție de date specifice care să poată determina concret respectarea 

ponderii utilizării a cel puțin 10% din grantul doctoral, de exemplu prin marcarea acestor sume 

ca unități de cost distincte; 

4. Recomandăm Școlii doctorale intensificarea eforturilor de susținere a studiilor în co-tutelă, 

respectiv prin formatul Doctor European, pentru a crește atractivitatea studiilor doctorale pentru 

studenții doctoranzi și folosirea acestor politici drept mecanisme de creștere a internaționalizării 

studiilor doctorale; 

5. Recomandăm ȘDD să integreze date și măsuri rezultate din feedbackul studenților în rapoartele 

anuale de evaluare; 

6. Recomandăm ȘDD să continue sprijinirea participării doctoranzilor la stagii internaţionale; 

7. Recomandăm ȘDD să continue demersul de implicare directă a cercetătorilor internaţionali în 

activităţi didactice regulate. 

În concluzie, evaluarea intermediară reflectă o dinamică pozitivă, orientată spre excelență 

academică și consolidarea calității în învățământul doctoral juridic. 

Nr. 

crt. 

Indicator de 

performanță 

Recomandare Implementarea 

recomandărilor 

1. A.1.1 ”Studentul doctorand: Se recomandă alegerea 

studentului doctorand reprezentant în cadrul CSD de 

către studenţii doctoranzi, fără interferarea structurilor 

universităţii.” 

Implementat 

2. A.1.2.2 ”Studentul doctorand: Se recomandă promovarea 

acestui program de verificare a similitudinii, prin 

publicarea pe site-ul școlii doctorale, într-un loc 

vizibil și detalierea modului prin care studenţii 

doctoranzi pot accesa gratuit această facilitate, pentru 

a putea verifica rapoartele de cercetare stiinţifică pe 

care acestia le întocmesc.” 

Implementat 

3. A.1.3.2 „Studentul doctorand: Se recomandă întocmirea unei 

proceduri/ metodologii pentru a transparetiza 

modalitatea de acordare a burselor UAIC, studenţilor 

doctoranzi si orientarea către acordarea de sprijin 

financiar adiacent, doctoranzilor, care nu sunt angajaţi 

si desfăsoară activităţi de cercetare.” 

Neimplementat 

4. A.1.3.3 Evaluatorul internaţional sugerează să se verifice dacă 

procentul de 10%, solicitat de indicator este îndeplinit în 

mod concret, deoarece acest aspect nu este abordat în 

mod clar. Aceeaşi recomandare o susţine si restul 

comisiei. Evaluatorul student a propus: „Se recomandă 

creşterea accesări fondului pus la dispoziţie de UAIC, 

pentru decontare a diferite cheltuieli de formare 

profesională în rândul studenţilor doctoranzi.” 

Neimplementat 
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5. A.2.1.1 Expertul internaţional a propus: „În ciuda nivelului 

satisfăcător al infrastructurii existente, evaluatorul 

internaţional sugerează consolidarea echipamentului 

informatic, hardware si software, pentru a fi utilizat de 

doctoranzi.” 

Implementat 

6. A.3.1.3 Expertul străin a reţinut că „În general, cadrele didactice 

care predau au calificarea academică solicitată pentru 

implementarea activităţilor cursurilor de doctorat. Cu 

toate acestea, am fost informat că o persoană care a 

predat (dr. Daniel Atasiei) nu îndeplineşte criteriile 

solicitate.” 

Implementat 

7. B.1.2.1 Studentul evaluator: ”Se recomandă suplimentarea 

locurilor pentru studenţii doctoranzi în cadrul SDD în 

limita posibilităţilor. Se recomandă analizarea 

posibilităţilor de cotutele interne sau externe din cadrul 

IOSUD UAIC (pe domenii conexe ştiinţelor juridice) sau 

colaborarea cu alte scoli doctorale din ţară sau 

străinătate care dispun de locuri vacante pentru 

admiterea studenţilor doctoranzi în cadrul şcolilor 

doctorale respective, în care există mai multe locuri 

rămase neocupate în urma admiterii la studiile doctorale 

(în domeniul Drept.).” 

Implementat 

8. B.1.2.2 Studentul evaluator: ”Se recomandă introducerea în 

curicula studiilor doctorale a unei discipline dedicată 

scrierii academice (spre exemplu, pentru întocmirea 

rapoartelor de cercetare, realizarea articolelor 

ştiinţifice, scrierea de proiecte pentru finanţare din 

granturi naţionale sau internaţionale”. 

Implementat  

9. C.1.1.2 Studentul evaluator: ”Se recomandă realizarea si 

implementarea unui plan de măsuri pentru îmbunătăţirea 

eventualelor deficienţe constatate în urma colectării 

feedback-ului de către studenţii doctoranzi, în vederea 

îmbunătăţirii continue a proceselor academice si 

administrative.”. 

Neimplementat 

10. C.3.1.1 Studentul evaluator: ”Se recomandă creşterea 

participării studenţilor doctoranzi din cadrul SDD la 

conferinţe/mobilităţi internaţionale.”. 

 

Implementat  

11. C.3.1.2 Expertul internaţional a reţinut: „Indicatorul / subcriteriul 

este complet abordat. Cu toate acestea, evaluatorul 

internaţional sugerează îmbunătăţirea acestui aspect 

printr-o implicare directă a cercetătorilor internaţionali 

în activităţi didactice regulate, de asemenea 

interdisciplinare si la distanţă, pentru întărirea 

contactelor dintre doctoranzi si aceşti cercetători si, de 

asemenea, pentru orientarea doctoranzilor cu privire la 

mobilitatea lor internaţională.”  

 

Implementat  

catalin.fuior
Pencil
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12. C.3.1.3 Expertul străin a reţinut că: „În ciuda faptului că 

indicatorul este satisfăcut, expertul internaţional 

sugerează să fie încurajată o participare mai largă a 

doctoranzilor la stagii internaţionale, deoarece de fapt 

doar un doctorand este angajat în prezent într-un demers 

international.”. 

Implementat  

1. NICU Alina Livia :  

 

                             
 

                                             

2. ONIȚA Horia-Șerban: 

 

 

 

3. FUIOR Cătălin:  

 

catalin.fuior
Pencil
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